



Иск о защите чести и достоинства, поданный против знаменитого сатирика Михаила Задорнова, может быть отозван в том случае, если обвиняемый согласится на пощечину в прямом эфире.

Причиной иска послужил неуважительный отзыв Михаила Задорнова о женщинах Владивостока в рамках концертной программы.

Главный редактор газеты "Народное вече" из Владивостока Мария Соловьянко, подавшая иск против сатирика Михаила Задорнова и Первого канала, согласна отказаться от судебного разбирательства.

В качестве условия она требует возможности дать пощечину Михаилу Задорнову в прямом эфире. Об этом сообщает Российское агентство правовой и судебной информации (РАПСИ).

Истица отказывается терпеть "хамство с экранов центрального телевидения", утверждая, что у нее "тоска от этого". Она требует 1 млн рублей моральной компенсации со знаменитого сатирика и 5 млн рублей с Первого канала, транслировавшего передачу.

Досудебное слушание по иску прошло в отсутствие Задорнова или его представителя, рассмотрение дела назначено на 16 августа.

В личном блоге Михаил Задорнов прокомментировал происходящее: "Одна девушка написала мне: "Это неправда, у нас далеко не все проститутки!" Вторая написала: "Я порядочная женщина. Как Вы посмели так меня оскорбить?" Я ее не оскорблял. Я рассказал о той картинке, которую увидел, выйдя из гостиницы... Однако нет худа без добра. Для нового концерта у меня теперь есть материал под названием: "Письма владивостокцев".

Ольга Жигулина

По материалам: DP.Ru